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Ομιλία Υμνογράφου Χαράλαμπου Μπούσια στην 
Τρίπολη

Το απόγευμα της Κυριακής 18ης Φεβρουαρίου 2024, στον 
Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Αγίου Βασιλείου Τριπόλεως τελέσθηκε 
η Ακολουθία του Εσπερινού, προεξάρχοντος του Τοποτηρητού 
της Ιεράς Μητροπόλεως Μαντινείας και Κυνουρίας Σεβ. 
Μητροπολίτου Μονεμβασίας και Σπάρτης κ. Ευσταθίου, με τη 
συμμετοχή του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Τεγέας κ. 
Θεοκλήτου και Κληρικών της Ιεράς Μητροπόλεως Μαντινείας 
και Κυνουρίας, αλλά και της Ιεράς Μητροπόλεως Μονεμβασίας 
και Σπάρτης.

Μετά το πέρας του Εσπερινού ακολούθησε πνευματική εκδήλωση, την οποία 



συνδιοργάνωσαν η Ιερά Μητρόπολις Μαντινείας και Κυνουρίας και το Κέντρο 
Ενότητος και Μελέτης – Προβολής των αξιών μας «Ενωμένη Ρωμηοσύνη», με 
ομιλητή τον κ. Χαράλαμπο Μπούσια, Διδάκτορα του Πανεπιστημίου του 
Manchester, Ομότιμο Καθηγητή Πανεπιστημίου και Άρχοντα Μέγα Υμνογράφο της 
των Αλεξανδρέων Εκκλησίας (Πατριαρχείου Αλεξανδρείας), ο οποίος ανέπτυξε το 
θέμα: «Η διαχρονικότητα της Αγιότητος και σύγχρονες αγιασμένες μορφές». Τον 
ομιλητή παρουσίασε η εκπρόσωπος του Κέντρου «Ενωμένη Ρωμηοσύνη» κ. Γεωργία 
Ασσιούρα.

Ο ομιλητής είναι σύγχρονος πολυγραφότατος Υμνογράφος, συνθέτης άνω των 
3000 ιερών Ακολουθιών και άλλων υμνολογικών κειμένων, από τα οποία έχουν 
εκδοθεί άνω των 1500 και άλλα έχουν μεταφρασθεί και εκδοθεί στα Αγγλικά, 
Ρωσικά και Ρουμανικά. Στην ομιλία του αναφέρθηκε στην κατάσταση της 
αγιότητας, που είναι ο πηρύνας της πίστεώς μαςκαί ο έσχατος προορισμός του 
ανθρώπου. Η κατάσταση αυτή δεν αφορά μόνο στο παρελθόν, αλλά και στο παρόν 
και στο μέλλον. Είναι κάτι εφικτό και επίκαιρο, παντού και πάντοτε, σε κάθε 
εποχή. Αναφέρθηκε, επίσης, σε παραδείγματα αγιασμένων μορφών της εποχής μας, 
δηλαδή σε αγίους και φωτισμένους ανθρώπους, που γνώρισε προωπικά, κάποιοι 
από τους οποίους εντάχθηκαν και επίσημα στο Αγιολόγιο της Εκκλησίας μας.

Στο τέλος ο Σεβ. Μητροπολίτης Μονεμβασίας και Σπάρτης κ. Ευστάθιος 
ευχαρίστησε τον ομιλητή και τους διοργανωτές της εκδήλωσης, αναφέρθηκε και ο 
ίδιος σε προσωπικές εμπειρίες συναναστροφής με αγίους ανθρώπους και έκλεισε 
την εκδήλωση.
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